

Их пример — другим наука

Брестский областной агропромышленный союз подвел итоги конкурса на звание лучшего руководителя АПК Брестчины за 2018 год

ТАКОЕ первенство проводится каждый сезон, при определении лидеров учитываются показатели эффективности работы возглавляемых номинантами сельскохозяйственных, перерабатывающих, обслуживающих предприятий агропромышленного комплекса.

Поздравление победителей прошло на базе ОАО «Березовский сыродельный комбинат». Председатель Брестского областного агропромсоюза Михаил Страпо отметил, что на таких успешных, талантливых, творческих руководителей равняется область:

— Чествуя лучших, мы не просто вручаем награды, а благодарим людей, преданных своему делу. Их коллективы вносят значительный вклад в экономическое развитие страны.

ПОБЕДИТЕЛЯМИ конкурса на звание лучших руководителей сельхозпредприятий, имеющих животноводческие комплексы, птицефабрики и другие крупные производства, признаны директор ОАО «Парохонское» Пинского района Владимир Хроленко и генеральный директор ОАО «Птицефабрика «Дружба» Барановичского района Василий Маркевич.

Среди руководителей сельхозпредприятий со стажем работы до 5 лет в лидеры вышел директор ОАО «Родина» Пружанского района Александр Пищ. На вторую ступеньку пьедестала поднялся руководитель ОАО «Александрия-Агро» Каменецкого Николай Гуцко, на третью — директор ОАО «Нарутовичи» Березовского районов Александр Каштелян.

Руководители ОАО «Святая Воля» Ивацевичского Владимир Любушак, ОАО «Агро-сад «Рассвет» Брестского Василий Желенговский и УП «Молодово-Агро» Ивановского районов Степан Халько ста-



ли лидерами в соревновании среди руководителей со стажем работы свыше 5 лет. Отмечены и те, кто поправил дела в присоединенных убыточных предприятиях. Лучшим в этой группе признан директор ОАО «Орепичи» Жабинковского района Павел Шидлович.

Заслуженные награды получили и руководители перерабатывающих предприятий АПК Брестчины. Директор ОАО «Березовский мясоконсервный комбинат» Владимир Жукович по итогам конкурса вышел в лидеры среди руководителей мясоперерабатывающих предприятий. Генеральный директор ОАО «Савушкин продукт» Александр Савчиц и директор ОАО «Березовский сыродельный комбинат» Геннадий Мороз — лучшие среди руководителей производств, специализирующихся на переработке молока.

Высоко оценен вклад в развитие агропромышленного комплекса директора ООО «Агропродукт» Олега Теслика и генерального директора ОАО «Брестский ликеро-водочный завод «Белалко» Александра Романовского. Отмечены также

руководители, которые из года в год лидируют в рейтинге конкурса, набирая наибольшее количество баллов в своих номинациях: председатели столинского СПК «Федорский» Григорий Демко и дрогичинского СПК «Осовецкий» Станислав Цынкус, а также директор ОАО «Пинский мясокомбинат» Эдуард Шибун.

Победители конкурса награждены почетными дипломами Брестского областного агропромышленного союза и денежными премиями. Поздравляя их с заслуженными наградами, исполнительный директор облагпромпсоюза Сергей Ашмянцев пожелал достичь еще лучших результатов и подчеркнул, что своим примером они повышают престиж руководителей АПК Брестчины.

Александр КУРЕЦ, «СГ», kurets@sb.by
Фото Сергея БОБРОВА

ОТ «СГ»

Поздравляем лучших из лучших руководителей сельхозпредприятий Брестчины и наших самых преданных читателей и партнеров. Так держать!